
PRŮZKUM TRHU V RÁMCI UZAVŘENÉ VÝZVY

Druh poptávaných zednických prací: 
Zednické práce na jednotlivých zakázkách – zednické práce zejména: opravy a udržování stávajících stavebních objektů, stavba nových objektů. Zadavatel požaduje dostupnost dodavatele v režimu 24/7 v případě naléhavé potřeby na základě telefonické výzvy.
Forma:
Na základě pokynů odpovědné osoby ze strany zadavatele budou realizovány jednotlivé stavební práce viz. druh poptávané práce. Materiál na realizaci jednotlivých plnění bude předán zadavatelem.
Termín zadání zakázek:
Průběžně plnění v období do 31.12.2024 na základě zadání práce odpovědnou osobou zadavatele.
Termín předání zakázky:
Termín předání hotové zakázky bude stanoven pro každou zakázku zvlášť odpovědným pracovníkem zadavatele.
Stanovení ceny jednotlivé zakázky – samofakturace:
Pro jednotlivé zakázky je určen časový rozsah v hodinách. Cena zakázky je násobkem hodinové sazby uvedené v cenovém marketingu × rozsah hodin na zakázku. 
Fakturace dodavatelských služeb bude probíhat formou samofakturace objednatele.
Samofakturace probíhá měsíčně na základě převzetí jednotlivých zakázek a podepsaného výkazu práce jak zhotovitelem, tak odpovědným zástupcem zadavatele, kde bude uveden počet odpracovaných hodin a druh práce (zakázka), kde byly práce realizovány za každý den.
Samofaktura v elektronické podobě bude doručena zhotoviteli elektronicky. Samofaktura bude vystavena do 5 pracovních dnů od potvrzení Podkladu k samofakturaci zhotovitelem. Součástí samofaktury kromě Podkladu k samofakturaci bude i potvrzený výkaz prací zhotovitelem a objednatelem.
Platební podmínky:
Lhůta splatnosti samofaktur je 30 dní od data vystavení samofaktury Objednatelem. Termínem úhrady se rozumí den připsání platby na účet zhotovitele uvedený v objednávce.
Předpokládaná hodnota objednávky:
580 000,- Kč bez DPH
Zadávání a přebírání práce:
Za zadání zakázek, přebírání zakázek a převzetí a správnost podkladů k fakturaci odpovídá za zhotovitele Mgr. Petr Pechar; Vedoucí volnočasových a osvětových aktivit; 724 131 657; pechar@llpkv.cz
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