Stavba: „Centrum zdraví a bezpečí, Karlovy Vary“
KOMENTÁŘ ke členění projektové dokumentace pro provedení stavby, k soupisu prací s výkazem výměr

V Karlových Varech 19. února 2014

PROJEKTOVÁ DOKUMENTACE
Projektovou dokumentaci pro provedení stavby „Centrum zdraví a bezpečí, Karlovy Vary“ zpracovávali samostatně dva „generální“ projektanti. Projektová dokumentace je z toho důvodu  uspořádána do dvou hlavních složek.

„Hlavní generální projektant“, Ing.arch. Miloslav Bokota, zpracoval celkovou koncepci stavby, stavební objekty, inženýrské sítě.  Stavba (soubor staveb) sestává z jednotlivých cvičných budov (CB) označených číslem a názvem budovy. Příklad označení: cb01 Hlavní budova. Dále obsahuje inženýrské sítě a další stavební objekty – viz Seznam příloh.
Vybrané cvičné budovy budou obsahovat tzv. SCÉNOGRAFICKÉ STAVBY. Jedná se o specifické „stavby“ pro nácvik ochrany obyvatelstva před riziky běžného života; scénografická stavba nemusí být nutně přímo navázána na stavební  objekt z PD Ing.arch.M.Bokoty. Projektovou dokumentaci pro scénografické stavby zpracovala  společnost ARTECHNIC  s.r.o.

Označení projektových dokumentací:
1. „Centrum zdraví a bezpečí, Karlovy Vary“, zpracoval Ing.arch.Miloslav Bokota, Česká 6, 360 18  Karlovy Vary v měsíci 09/2013 
2. „CENTRUM ZDRAVÍ A BEZPEČÍ, KARLOVY VARY (CZB), ETAPA I.“, Stavební objekt SO 02 CVIČNÉ BUDOVY, Část projektu: Scénografické stavby, AV systémy, kabelové rozvody, osvětlovací systémy, klimatizace; zpracovala společnost ARTECHNIC s.r.o. v 08.2013.

Forma zveřejnění projektové dokumentace v elektronické podobě
Vzhledem k technickým možnostem profilu zadavatele (omezená velikost souborů), bylo nutno projektovou dokumentaci uložit na profilu zadavatele v několika zkomprimovaných složkách.

Projektová dokumentace od Ing.arch.Miloslava Bokoty je uložena v následující podobě: 
(cvičné objekty bylo nutno rozdělit do 4 skupin)
M.B._inženýrské objekty
M.B._seznam příloh-komplexní desky -1-etapa
M.B._souhrnná část
M.B.D1.1_SO02_Cvičné objekty_SKUPINA 1 
(M.B._CB01-HLAVNÍ BUDOVA)
M.B.D1.1_SO02_Cvičné objekty_SKUPINA 2
(CB02-NEMOCNICE)
(CB03-POLICIE)
M.B.D1.1_SO02_Cvičné objekty_SKUPINA 3
(CB04-POŽÁRY)
(CB05-DOMÁCNOST)
M.B.D1.1_SO02_Cvičné objekty_SKUPINA 4
(CB08-IZS, GARÁŽE)
(CB13-TUNEL, PŘEJEZD - ARTECHNIC7975)
(CB20 JEZÍRKO-ARTECHNIC)

Projektová dokumentace od společnosti ARTECHNIC s.r.o. je na profil zadavatele vložena v jedné zkomprimované složce.

SOUPIS PRACÍ S VÝKAZEM VÝMĚR
je vytvořen společný (jedna složka) pro obě uvedené projektové dokumentace.  


KOMENTÁŘ  k číslování objektů a dělení stavby do etap
Po rozpracování dokumentace ke stavebnímu povolení  do stupně pro provedení stavby s následným oceněním stavby  projektanty se zjistilo, že projektovaná stavba neodpovídá finančním předpokladům a očekáváním stavebníka.  Stavba proto byla rozdělena do etap (etapa č.1 a etapa č.2). Pro každou etapu výstavby je zpracována samostatná projektová dokumentace. Předmětem této veřejné zakázky je realizace etapy č.1 stavby podle zveřejněné projektové dokumentace.

POZNÁMKY:
· Stavební objekty vybrané k realizaci v první etapě výstavby nejsou z výše uvedeného důvodu číslovány v souvislé číselné řadě.
· Stavební povolení  bude vydáno pro obě etapy výstavby (bude vydáno jenom jedno stavební povolení), dosud nevydáno.
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